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. Ratkaise Cauchy ongelma
wg+cup +ud =0, u(z,0) =z,
missi ¢ on positiivinen vakio.

. (Laskareista) Todista, ettd jokainen origokeskisessd a-siteisessi kie-
kossa. harmoninen, ei negatiivinen funktio u toteuttaa ns. Harnackin
epayhtalon

a—r
a-+r

#(0,0) < u(z,y) < Zf:u(o,m, O<r=+Z+y<a.

. Muotoile ja todista Maksimiperiaatteen heikko muoto tasoalueen har-
monisille funktioille.

. (Laskareista) Olkoon H = {(z1,22); z2 > 0} avoin ylempi puolitaso.
Oletetaan, ettd u € C*(H)NC(H) on H:ssa harmoninen ja rajoitettu.
Osoita, etté

Sup u = sup u.
H aH

Onko viite totta, jos emme oleta ettd u on rajoitettu? Vihje: Tutki
aluksi harmonista funktiota

u(zy, 22) —eln /22 + (2y + 1)2,

sopivassa rajoitetussa alueessa.
. Ratkaise Cauchy-ongelma
uy —Au=t+z,z€Rt>0,

u(z,0) =0, u,(z,0) = 222, r € R3,



